



Márkói

ÖRÖKSÉG

Márkó Község Lapja

XXIII. évf. 2. szám

Márkóért együtt!



2026. május

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelettel köszöntöm Márkó község lakosságát a közös önkormányzati hivatal tisztviselői, az önkormányzat képviselő-testülete, dolgozói és a magam nevében.

A tavasz kezdetével gőzerővel beindult az év nálunk is. A tavalyi évi pályázataink kivitelezései megkezdődtek, egyesek már meg is valósultak.

A mini bölcsőde beruházás kivitelezése a befejező stádiumához közeledik. Egy-két héten belül megtörténhet a műszaki átadás. Az intézményi átalakulás megtörténte után reális eséllyel szeptembertől összevont óvodai, bölcsődei intézményként várja a megújult épület a gyermekeket.

A Kálvária utcai gyalogátkelő és forgalomlassító kivitelezése és műszaki átadása megtörtént, a forgalomba helyezés folyamatban van.

A Vasút utcában sebességmérő kamerát telepítettek. Ettől kezdve a nap 24 órájában felügyeli az útszakasz forgalmát. Mindkét irányban mér. Már az előjelző táblák kihelyezése után érezhető volt a forgalom lassulása, a műszer működésével és a forgalmi rend tudatos betartásával megvalósul az elképzelésünk és normális mértékben fog az útszakaszon a forgalom haladni.

A térfigyelő kamerarendszer első elemeként a temetőben a ravatal falára kihelyezett kamera a sírok felé néz. Kénytelenek voltunk soron kívül kérni a kiépítést, mert a temetői kegyeletsértő magatartás és rongálás továbbra sem szűnt meg. A lefedettség biztosítása érdekében plusz egy kamerát helyeztek ki, aminek telepítési költségéhez a katolikus egyház, mint tulajdonos számlaszámán keresztül lehet pénzbeli adományokkal hozzájárulni.

Tájékoztatásul az ügyel kapcsolatban annyit szeretnék közölni, hogy rendőrségi nyomozás folyik, kihallgatások történtek. Vannak a kamerák által készített, használható felvételek. Horváth Attila főkapitány úrral történt személyes egyeztetésem után bízom abban, hogy hamarosan pontot tehetünk az ügy végére. Addig is minden érintettől elnézést kérek ezért a felháborító és a közösségünkhöz méltatlan cselekedetért.

A múlt héten a kivitelező megkezdte a rekortán pálya munkálatait a volt salakos pálya helyén. Terveink szerint a falunapi programot már ott szeretnénk volna megvalósítani. Sajnos addig a beruházás nem fog megvalósulni.

A Veszprém 2026 Európa Sportrégiója pályázat keretén belül, a régi játszótér egy részén felnőtt fitness eszközök telepítését kezdtük el. A kerítés áthelyezése és a tereprendezés után szeretnénk mielőbb átadni használatra a lakosság számára.

A Versenyképes Járások pályázat II. fordulóján elnyert „Átfogó település rendezési terv rekonstrukciója” szerződés aláírásra került a nyertes tervezői irodával. Az első ütem munkálatai hamarosan elkezdődnek. Az ezzel kapcsolatos felülvizsgálati igények beadási lehetőségeiről tájékoztatni fogjuk a tisztelt lakosságot.

A közelmúltban Márkón tipikus építésügyi problémákat fedeztem fel, ezzel kapcsolatban felkértem a település főépítészt, hogy szakmai szemmel világítson rá a problémákra. Ezzel kapcsolatban az első cikk a mostani lapszámunkban jelenik meg a csapadékvíz elvezetés és az árokrendszer kapcsolata témakörben. A cikkben olvasható információk fontosak és a szabályok betartása közös lakossági érdek.

Az április 12-én tartott Országgyűlési képviselők választása településünkön is rendben lezajlott. Köszönet illeti a helyi választási bizottság és a hivatal dolgozóinak munkáját. A rekord részvételi arány azt mutatja, hogy aki élt és mozgott, az élt is választási jogával.

Hamarosan itt a nyár, nyakunkon a falunap. A szervezések, az előkészületek a háttérben zajlanak. Az eddigi elképzeléseink szerint minden feltétel adott ahhoz, hogy a tavalyi évi rendezvényünk sikeréhez és hangulatához hasonlót kerekítsünk. Persze ehhez az Önök aktív közreműködése is szükséges. Ezért arra kérem és bátorítom Önöket, hogy minél nagyobb számban és lelkesedéssel vegyenek részt a programokon és részvételükkel építsék közösségünket.

Jó szórakozást kívánok!

Tisztelettel: Szalai Szabolcs polgármester

TÁJÉKOZTATÁS ÉS HOZZÁJÁRULÁS KÉRÉSE

Kamerás megfigyelőrendszer kiépítése a temetőben

Tisztelt Hozzátartozók / Látogatók!

Az elmúlt időszakban mély megdöbbenéssel és elkeseredéssel értesültünk a temetőben történt sorozatos sírrongálásokról. Szeretteink végső nyughelye már nem a kegyelet és a nyugalom szigete, hanem gátlástalan vandálok célpontjává vált.

A rongálások során virágokat, sírdíszeket, kegyeleti tárgyakat, sírmlékeket tettek tönkre, törtek össze. Ezek a cselekmények nem csupán anyagi kárt okoztak, hanem a legmélyebb emberi érzéseinket és a kegyeleti jogokat is sárba tiporták.

A márkói temető tulajdonosa a Római Katolikus Egyház, üzemeltetője Márkó Község Önkormányzata. Mind a tulajdonos, mind az üzemeltető elkötelezett a temető rendjének megőrzése, a sírhelyek védelme és a kegyeletsértő cselekmények (rongálás, lopás) megelőzése mellett.

Az eddigi intézkedések és a rendőrségi eljárás nem érték el a hozzájuk fűzött reményeket, ezért tovább kell lépniük a további kegyeletsértéseket megelőzendő.

Közösségünk méltósága és elhunyt szeretteink iránti tiszteletünk alapvető értéke a temető rendjének megőrzése. Az utóbbi időben tapasztalt sajnálatos események miatt elkerülhetlenné vált egy korszerű **térfigyelő kamerarendszer telepítése, két db kamera elhelyezésével.**

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az önkormányzat idei, előre tervezett költségvetésében – a jelenlegi gazdasági helyzet és a kötelező feladatok finanszírozása mellett – egy kamera beszerzése és üzembe helyezése szerepel, de az elvégzett felmérés két kamera elhelyezését javasolja. Ugyanakkor a lakossági panaszok és a kegyeletsértő esetek száma miatt a fejlesztés nem várhat a következő költségvetési évig.

Ezért fordulunk Önökhöz: kérjük, amennyiben lehetőségük engedi, **járuljanak hozzá adományaikkal a kamerarendszer kiépítéséhez, a második kamera beüzemeléséhez!**

A támogatás módja:

Kedvezményezett:

Márkó Római Katolikus Plébánia

számlaszám: **11748007-20074559**

közlemény: *Temető kamera adomány*

Minden felajánlást, legyen az bármilyen csekély összeg, hálával fogadunk.

Segítő közreműködésüket és támogatásukat előre is köszönjük a közös értékvédelem érdekében!

Tegyük együtt azért, hogy a temető újra a nyugalom és az emlékezés biztonságos helye legyen!

Márkó, 2026. május 14.

Márkó Római Katolikus Plébánia

Tóth András Sándor

plébános

Márkó Község Önkormányzata

Szalai Szabolcs

polgármester

Márkó Cserdülő Kulturális Egyesület hírei

Programokban és élményekben gazdag időszakot zárt a Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület és már gőzerővel készülünk a következő hetekre. Mindenki szívét, lelkét beleadta a közös munkába. Március 17-én énekegyüttesünk Baksa Kata vezetésével a „Tiszán innen, Dunán túl” népdaléneklési versenyen vett részt ahol ketten szólóban is megmutatták tehetségüket. Kiss Lenke kiemelt arany minősítést és Gubinecz Ákos különdíját is elnyerte. Madarász Csilla kiemelt arany minősítéssel tovább jutott az országos fordulóba. Együttesünk is kiemelt arany minősítéssel mehetett tovább a május 9-én Érden megrendezett országos versenyre. Csilla ott is kiemelt arany minősítést érdemelt ki, énekegyüttesünket pedig arany minősítéssel díjazták.

További felkészüléseket követően március 20-án egyesületünk „Hétfői Gyermekcsoport”-ja a Veszprémi SzC Táncsics Mihály Technikum Alma Materén járt, ami nagyszerű hangulatban telt.

Április 13-án pedig leforgattuk a két felnőtt és a hétfői csoporttal a Hagyományok Háza Világ-táncház című videójához a bonchidai táncok részleteit. Ez a videó már megtekinthető a Hagyományok Háza platformjain, a videók az alábbi QR-kódokkal is elérhetőek.

Április 26-án együtt vettünk részt az Országos Táncháztalálkozó és Népművészeti Vásár 2. napján a Papp

László Budapest Sportarénában, amit, mint mindig, nagyon élveztünk.

Jelenleg teljes erőbedobással készülünk a június 21-én megrendezésre kerülő Cserdülő Gálára, amelyre mindenkit szeretettel várunk, hogy közönségünkkel együtt ünnepelve, betekintést adjunk mindennapjaiba.

Bonchidai tánc felvétele a Kálváriánál:



Hagyományok Háza – Bonchidai világtáncház:



NEKEM NEM KELL ÁROK, ÉN PARKOLNI AKAROK!

Az éghajlat változás miatt, szinte minden évszakban csapadék hiány figyelhető meg, amely mindenkire és mindenre nagy hatással van. A fellépő aszályokat, hirtelen lehulló nagy mennyiségű csapadék kíséri, amely villámárvizeket okozhat szerte a világon. Sajnos ez hazánkban, településünkön sincs másképpen, emlékezzünk csak a 2010 júniusi extrém csapadéokra és a 2014 májusában Yvett ciklon által okozott villámárvízre, ahol a település lakóinak összefogására volt szükség.



Fotó: Bankó Zsuzsa

A település az elmúlt 20 évben robbanásszerűen megnőtt és az egykori kis falu nagyméretű ipari területtel övezve, kétszeresére duzzadt. A település fejlődése magával hozta a közterületek, úthálózat és csapadékvíz elvezető rendszer kiépítését. A tervezetten kiépített és megvalósított árokrendszer nem csak elvezette a vizet, hanem egyben szikkasztó szerepet is betöltött, amely hozzájárult a csapadék egyenesen földbe történő beszivárogtatásához is. A kiépítéskor jól működő, védelmet is biztosító árokrendszer mára kezdi elvesz-

teni a funkcióját, holott a jogszabályi előírások, domborzati viszonyok és az éghajlat változás miatt indokolt annak fenntartása.

A település életében történt változások és a lakosság szemlélet változása miatt, az árkok egy jó része vagy teljesen betemetésre, vagy jobb esetben tisztító nyílásokkal tagoltan bezárásra kerültek. Az árokrendszer módosítása, magánérdekből és főleg parkoló felület kialakítása miatt történt, további indokként szolgált még az árok fűnyírásának problémája.



Fotó: Horváth Éva

Ahhoz hogy a jövőben a csapadékvíz elvezető rendszer a településen el tudja látni a feladatát, ahhoz arra van szükség, hogy mindenki a közösség érdekét szem előtt tartva, védje és karbantartsa az árkokat. Az árokrendszer mindenki érdekét szolgálja, védi a köz- és a magán vagyont mind nagyobb esőzésekkor, mind a villámárvizek idején. A jogszabályi változások és köz-, magán tulajdonok védelme érdekében a jövőben a meglévő nyitott árkokat meg kell tartani, azok lefedése, megszüntetése nem lehetséges és az elmúlt években már lezárt árkok karbantartását és azok tisztítását el kell végezni!

Horváth Éva főépítész

Márkói Futó Egyesület hírei

Szuper jókedv és vidámság jellemezte a 2026. április 04-ei TAVASZI SPORTNAPOT, amely a Sportregió 2026 pályázatában egyesületünk "SP26/AK-2026/390286 Aktív Márkó" programja keretében valósult meg

Örömmel láttuk, hogy több órát töltöttünk együtt mozgással.

Nagyon jó hangulatban telt a 14 órakor kezdődő szenior örömtánc. A következő alkalmakkor ti is bátran csatlakozzatok, mert a kíméletes mozgáselemek, a zene ütemének követése, az irány- és partnerváltások, a koncentráció mind-mind jótékony hatással vannak az állóképességre, javítják az egyensúlyérzékét, és fejlesztik a mozgáskoordinációt.

A Nyuszi Kupa minden résztvevője éremmel térhetett haza. A nagy szél ellenére sok fiatal mérte össze tudását a különböző távú pályákon. Az eredményhirdetést

követően sorversenyt szerveztünk, ahol az érdeklődők hatalmas lelkesedéssel teljesítették a feladatokat. A programok végén a legkisebbeknek még mindig maradt energiájuk és szuper gyorsasággal találták meg a kopjafánál elrejtett csokitojásokat és cukorkákat.



[#sportregió2026](#) [#mozgásban](#) www.sportregio2026.hu

Szekszárdi Júlia

A Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület tavaszi programjai

Jubileumi Kórustalálkozó Márkón

A Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület 2026. március 21-én jubileumi kórustalálkozót rendezett énekkarunk megalakulásának 25. évfordulója alkalmából. Ez volt jubileumi évünk első rendezvénye. Társ-szervezőnk a Márkói Német Nemzetiségi Önkormányzat, akiknek ezúton is köszönjük a támogatást és az együttműködést.

Fellépett a Hárskúti Hársfa Német Nemzetiségi Egyesület Dalköre, a Herendi Német Nemzetiségi Dalkör, a városi Heimatklang Dalkör. E három kórossal az elmúlt 25 év során szoros szakmai és baráti kapcsolatot ápoltunk, így különösen örömteli volt számunkra, hogy együtt ünnepelhettünk. Fellépett továbbá a Wesprimer Buam kórus, amely fiatal fiúkból áll, és friss, lendületes színfoltja volt a programnak, valamint házigazdaként a Steixner István Német Nemzetiségi Énekkar is.

A kórustalálkozót követően a Márkói Német Nemzetiségi Önkormányzat elismerésben részesítette mindazokat, akik az elmúlt 25 évben munkájukkal segítettek a Steixner Énekkar működését.

Az estét közös vacsora zárta, majd a Löder Buam Zenekar koncertje gondoskodott a jó hangulatról.



Tavaszi geotúra a Via Calvaria zarándokúton

2026. április 11-én geotúrát szerveztünk a Via Calvaria zarándokút egy szakaszán. A túra során - amelyet egyesületünk egyik tagja, Hauck Csaba vezetett - megnéztük a Csatári kápolnát, a Márkói kálváriát, valamint a bándi Essegvárat és az ott található Kálváriakeresztet. A program a Veszprém Megyei Honismereti Kör együttműködésével, a Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 keretében valósult meg.



Magyarországi német egyházzene ünnepe

A Magyarországi Német Ének-, Zene- és Tánckarok Országos Tanácsa (Landesrat) 2026. április 18-án Mosonmagyaróváron, a Nepomuki Szent János templomban rendezte meg „A magyarországi német egyházzene XXVIII. ünnepe” című programját.

Az eseményen 23 kórus vett részt, köztük a Steixner István Német Nemzetiségi Énekkar is. A kórusok három csoportba szerveződtek, és a rendezvény előtt közös próbákön hangolódtunk egymásra. A program német nyelvű szentmisével kezdődött, majd az egyházzenei koncerttel folytatódott. Az ünnep közös dallal zárult, ahol a több mint 400 énekes több szólamban énekelt együtt. Felemelő élmény volt.



Szeretettel emlékeztünk elhunyt kórustagjainkra

2026. április 26-án, vasárnap délelőtt megemlékeztünk a Steixner István Német Nemzetiségi Énekkar elhunyt tagjairól.

A program 10 órakor kezdődött a márkói temetőben, ahol felkerestük az ott nyugvó egykori kórustagok sírját. A közös keresztnél elhelyeztük az emlékezés virágát, majd az énekkar korábban kiadott CD-jéről felcsendült a régi tagok hangja. Úgy éreztük, mintha újra együtt lettünk volna mindannyian. Közös énekléssel tisztelegtünk emléük előtt.

Ezt követően egyenként is felkerestük a sírokat, mécses gyújtottunk mindenkinek, és közben régi történeteket, közös élményeket idéztünk fel.

Ezután a márkói Szent Márk Templomban szentmisén vettünk részt, amelyet a Steixner Énekkar elhunyt tagjaiért ajánlott fel Tóth András Sándor plébános atya.

A megemlékezés a kórus fennállásának 25. évfordulója alkalmából szervezett jubileumi eseménysorozat része volt. Emlékük örökké velünk él.



Jubileumi emléknep Steixner István tiszteletére

A jubileumi év következő programját 2026. május 9-én tartottuk Balatonakaliban, a temetőben, ahol szeretettel és tisztelettel emlékeztünk névadónkra, Steixner Istvánra.

Fontosnak tartottuk, hogy a közös éneklés mellett tisztelettel adózzunk annak az embernek is, akinek neve és példamutató életútja ma is irányt mutat számunkra.

Steixner István nemcsak kiváló zenész és kántortanító volt, hanem valódi közösségépítő, aki egész életét a tudás, a kultúra és az emberek szolgálatának szentelte. Márkón kántortanítóként dolgozott, megalapította és 22 évig vezette a férfikórust, Balatonakaliban pedig tanítóként, könyvtárosként, helytörténeti kutatóként és közösségszervezőként hagyott maradandó értéket maga után.

Külön öröm volt számunkra, hogy a megemlékezésen a Steixner család tagjai is jelen voltak és vendégül láttak minket.

Steixner István sírjánál elhelyeztük az emlékezés virágát, mécsest gyújtottunk és az énekkar két dallal tisztegett névadónk emléke előtt, valamint szeretettel idéztük fel azokat a kórustagjainkat is, akik már nem lehetnek közöttünk – hangjuk korábbi felvételről szólt meg újra.

A program folytatásaként ellátogattunk Steixner István szülőfalujába, Szentjakabfára, ahol megtekintettük a sváb értékeket őrző kiállítást, a katolikus templomot és a kálváriát.

A napot közös ebéddel zártuk a szentantalfai Tekéző Étteremben, jó hangulatban, közös emlékekkel és hálával a szívünkben.

Ez a jubileumi program a Veszprém Megyei Német Önkormányzatok Közössége anyagi támogatásával valósult meg, amelyet ezúton is hálásan köszönünk.

**Csatlakozz a Steixner Énekkarhoz!**

Ha szeretsz énekelni, fontos számodra a közösség, és érdekel a német nemzetiségi kultúra, csatlakozz hozzánk! Szeretettel várunk minden érdeklődőt, kortól és zenei előképzettségtől függetlenül – nálunk nem feltétel sem a német nyelvtudás, sem korábbi kórustapasztalat. Elég, ha szeretsz énekelni és nyitott vagy a közös munkára.

Próbák: szerdánként 17:30-kor Márkón, az Orsetti Péter Kulturális Központban

Kapcsolat: 06-30/4758459

hauckne.krisztina@gmail.com

Támogasd a Steixner István Német Nemzetiségi Egyesületet adód 1%-ával!

Ha fontos számodra a német nemzetiségi kultúra ápolása, hagyományaink megőrzése és közösségünk fejlődése, kérjük, segítsd munkánkat adód 1%-ának felajánlásával!

Adószámunk: 19383406-1-19

Minden egyes felajánlás számít! Közösén tovább építhetjük és megőrizhetjük értékeinket!

Köszönjük a támogatást!

Hauckné Pálinkás Krisztina elnök



A program Márkó Község Önkormányzatának támogatásával valósul meg. A szervezők a program változtatás jogát fenntartják. A programokon mindenki saját felelősségére vesz részt. A programon kép és videó felvétel készül. A program ingyenes.

„Zenés nyári esték”

Varga Richárd előadói estje

2026. július 4., szombat 20 óra

Káplán György

koncerténekes előadói estje

2026. augusztus 14., péntek 20 óra

Helyszín: Szent Rita Közösségi Ház udvara
8441 Márkó, Padányi Biró Márton tér 1.

A program végen a szervezők szeretetvendégségre várják a résztvevőket, melyhez szívesen fogadnak édes és sós sütemény felajánlást.



MÁRKÓ MOZGÁSBAN

2026. június 12. – 2026. június 13.

Június 12.

- 9:00–11:00 Mozgáspercek a mentális jóllétért
– óvodai foglalkozások
- 9:00 Geotúra az óvoda nagycsoportosainak
- 9:30 Gerinctorna és széktorna mobilizáció
a Márkóért dolgozók számára
- 11:30 Sétáló meditáció a szenior korosztály számára
- 16:45 Pecsetgyűjtő sorsolása
- 17:00 Kápolna Kupa - futóversenyek
- 18:30 Tájfutó verseny
- 20:30 Ez a SÉTA Mindenkié – Mozgás Éjszakája 2026

Június 13.

- 9:00 Erősítő fitneszóra

#sportregio2026

#mozgasban

www.sportregio2026.hu

A SP26/AK-2026/390286 Aktív Márkó programja
a Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 Program keretében valósul meg.

VÁRUNK MINDENKIT EGY KÖZÖS SÉTÁRA!

Akár kerekesszékekben ülve vagy babakocsival, ez a mozgás mindenkié.

Csatlakozz hozzánk egy elfogadó,
nyitott, vidám hangulatú sétára,
ahol mindenki jelenléte számít!

TALÁLKOZÁSI PONT:

Kálvária utca vége, földút

IDŐPONT:

2026.06.12. 20:15

TÁV:

3 km

Séta az esti fényekben, lassú, mindenki számára teljesíthető tempóban.

Szeretnénk megmutatni: a mozgás öröme mindenkié, léteznek olyan mozgásformák, amiket közösen is tudunk végezni, akkor is, ha egészségügyi problémával vagy fogyatékossgal élsz!

„A mozgás nem egyforma – de az öröm lehet közös.”

Veszprém / Balaton
Európa Sportrégiója

MOZGÁS
ÉJSZAKÁJA

aces

sportregio2026.hu

Nincs gyönyörűbb az otthonnál,
a szülőföldnél, ahol meglátta a napvilágot,
ahol szeretteid élnek, ahol az anyanyelveden beszélnek.
/Jurij Ritheu/



Meghívó

MÁRKÓ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
TISZTELETTEL MEGHÍVJA A

NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA,

A TRIANONI BÉKEDIKTÁTUM ALÁÍRÁSÁNAK EMLÉKÉRE
RENDEZETT MEGEMLÉKEZÉSRE ÉS KOSZORÚZÁSRA.

2026. JÚNIUS 4., CSÜTÖRTÖK 17:30 ÓRA,
KOPJÁFA

BESZÉDET MOND:
SZALAI SZABOLCS POLGÁRMESTER

KÖZREMŰKÖDIK:
MÁRKÓI KAMARA TEHÁTRUM EGYESÜLET

**Emlékezzünk együtt a Nemzeti
Összetartozás Napján!**

A szervező Márkó Község Önkormányzata. A programváltoztatás jogát fenntartjuk!
A rendezvényen kép és hangfelvétel készülhet.



ASzakkör
TUDÁSUNKKAL KÉZENFOGVA



Nemzeti
Művelődési
Intézet

MEGHÍVÓ

Márkó Község Önkormányzata
és a márkói ASzakkör csoportok tagjai
tisztelttel és szeretettel meghívják Önt és kedves családját
a szakköri alkotásokból rendezett kiállítás megnyitójára.

2026. június 13. 15:00

Orsetti Péter
Kulturális Központ

A kiállításon bemutatkozó csoportok



Állatfigurák horgolása zsenília fonallal



Baba-mama horgolás

kiállítást megnyitja

Szalai Szabolcs polgármester

közreműködik

Madarász Csilla

SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN KEDVES ÉRDEKLŐDŐT!

FALUNAP MÁRKÓ

KÖZ(ÖS)SÉG

2026. JÚNIUS. 13., SZOMBAT
ORSETTI PÉTER KULTURÁLIS KÖZPONT

8:00 FŐZŐVERSENY*

8:00 UTCAFOCI BAJNOKSÁG (FOCIPÁLYA)*

9:00 NORDIC WALKING ALAPKURZUS*

9:00 ERŐSÍTŐ FITNESSÓRA

9:00-12:00 LUFIBOHÓC

9:00-15:00 ARCFESTÉS ÉS CSILLÁMTETOVALÁS

9:00-15:00 FAPARIPA JÁTÉKTÉR, HORDÓVONAT, FURMÁNYOS - FURFANGOS - FORTÉLYOS JÁTÉKTÉR

12:00 EBÉD

13:00-18:00 TŰZOLTÓ JÁTÉKTÉR ÉS HABPARTY 14, 15, 16, 17 ÓRAI KEZDETTEL

15:00 ASZAKKÖR MEGNYITÓ

15:00-21:00 UGRÁLÓVÁR

15:00 BVK BAKONYI VETERÁN KLUB AUTÓI (KOPJAEA)

16:15 MEGNYITÓ, HELYI KITŰNTETÉSEK ÁTADÁSA

16:50 LÖDER BUAM ZENEKAR

18:00 MÁRKÓI KAMARA TEHÁTRUM EGYESÜLET „NEKEM EGY FÉRJ KELL!”

18:30 ZUMBA FLASHMOB

18:45 MÁRKÓI CSERDÜLŐ KULTURÁLIS EGYESÜLET NÉPTÁNC FLASHMOB

19:30 KOMONYI ZSUZSI

20:30 FLM KONCERT

21:30 ESZTÁM BAND

22:30 PARTY: DJ GO-Q

Egész napos Büfé szolgáltatás a Manáda Catering jóvoltából.

NEMZETISÉGI PROGRAMOK

2026. 06. 14., vasárnap

11:30 SZENTMISE

(a Steixner István Német Nemzetiségi Énekkar zenei szolgálatával)

16:00 „A MÚLT EMLÉKEI”-MÁRKÓI VISELETEK, RUHÁZAT

(beszélgetés a márkói Szent Márk Házban)



SZERVEZŐ MÁRKÓ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA. A PROGRAMVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!
A RENDEZVÉNYEN KÉP ÉS HANGFELVÉTEL KÉSZÜL. MINDENKI SAJÁT FELELŐSSÉGÉRE VESZ RÉSZT A PROGRAMOKON.
PARKOLÁSI LEHETŐSÉGRŐL A FELHÍVÁSOKBAN ADUNK TÁJÉKOZTATÁST. A PROGRAM INGYENES!
*RÉSZLETEK A FELHÍVÁSOKBAN.

PROGRAMAJÁNLÓ

2026. május 27., szerda 9:00 Iciri Piciri Együttes gyermekkoncert
 2026. június 4., csütörtök 17:30 Nemzeti Összetartozás Napja (kopjafa)
 2026. június 12., péntek Sportnap
 2026. június 13., szombat Falunap
 2026. június 14., vasárnap Falunap nemzetiségi napja
 2026. június 21., vasárnap 16:00 Cserdülő Néptáncgála
 2026. július 18., szombat 21:00 Szabadtéri Mozi

A rendezvényekről részletes információ az Orsetti Péter Kulturális Központ facebook oldalán vagy www.marko.hu oldalon.

Ha külön nem került kiírásra, a helyszín az Orsetti Péter Kulturális Központ.

A programváltozás jogát fenntartjuk. A programokon kép és videofelvétel készül, mely felhasználásra kerül a pályázatok elszámolásához és social média felületeken. Szeretettel várjuk

Önöket rendezvényeinkre

Felhívások 2026 LÉGY AKTÍV RÉSZESE ÉS NYERTESE A 2026-OS FALUNAPNAK!

Főzőverseny-Keressük Márkó Egytálételét

A versenyre jelentkezhetnek a főzéshez kedvet érző baráti társaságok, intézmények, vállalatok képviselői, civil szervezetek, magán személyek.

Jelentkezni az alábbi jelentkezési lap kitöltésével lehetséges. Jelentkezési határidő 2026. június 5., péntek.

Jelentkezés: <https://forms.gle/h3min9XuGhEAoVKV8>

Minden a főzéshez szükséges eszközről és alapanyagról (bogrács, állvány, kés, fakanál, fűszer, hús, dekoráció, tálalóeszközök, stb.) a csapatok gondoskodnak.

Főzni kizárólag gáزرózsával lehetséges, szabad tűzzel nem.

A szervezők biztosítják a kijelölt főző helyet, vízvételi lehetőséget, egy sörpadgarnitúrát.

A főzés helyszínét 1 személyautóval meg lehet közelíteni és a főzés végéig ott is maradhat.

A főzés helyszíne: füves területen párhuzamosan az árokkal

A helyszín elfoglalására lehetőség 7:30 tól, főzés kezdete 8 órától. A főzés helyszínét 14 óráig kell elhagyni és elpakolni, valamint az autóval is ki kell járni a rendezvény helyszínéről.

A zsűri részére 1 adag ételt kell kitálalni. 12:00 órától járja körbe a zsűri a főzőhelyeket és értékeli az ételeket.

A versenyző csapatok kötelesek betartani az ide vonatkozó általános és szokásos szabályokat, valamint balesetvédelmi, tűzvédelmi rendszabályokat.

A szervezők nem vállalnak felelősséget a versenyzők felszerelésiért.

A zsűri az értékelésnél a következőket veszi figyelembe: Az ételek íz harmóniája Eredményhirdetés az ünnepi köszöntőt követően.

Utcafoci bajnoksága

A bajnokságra minimum 6 fős csapatok jelentkezését várjuk. Az első 14 csapat jelentkezését tudjuk fogadni, jelentkezési sorrendben, a bajnokság minimum 3 csapat jelentkezése esetén kerül megtartásra.

Jelentkezés és további információk: Szalai Szabolcs

E-mailben polgarmester@marko.hu az alábbi adatok megadásával:

Gólyahír!

Szeretettel köszöntjük a község elmúlt
hónapokban született új lakóit.

Március:

Déri Boldizsár

Április:

Németh Benett



Csapatnév, csapatkapitány neve, elérhetőségek:

Jelentkezési határidő: 2026. június 5., péntek

A csapatok összetétele meglévő Márkói utcákhoz kötődjön.

A bajnokság első helyezettje Vándor kupa tulajdonosává válik.

Játékvezetésre is keresünk lelkes jelentkezőket. Akinek van tapasztalata és szívesen részt venne a programban kérem, Szalai Szabolcsnál jelentkezzen!

TECHNIKAI INFORMÁCIÓK:

A programváltoztatás jogát fenntartjuk, a rendezvényen kép és videofelvétel készül. A programokon mindenki saját felelősségére vesz részt. Minden kedves érdeklődőt kérünk, hogy a programra gyalogosan érkezzen, az út szélén álló autók korlátozzák a forgalmat, akadályozzák a közreműködők zavartalan közlekedését.

Az óvoda és kulturális központ előtti parkoló lezárásra kerül. Nem áll rendelkezésünkre elegendő parkolóhely.

Ajánlott forgalmi rend a napra vonatkozóan:

A falunap sikeres lebonyolítása érdekében arra a napra ideiglenes forgalmi rend változást szeretnénk bevezetni. Azért, hogy a felesleges torlódásokat és a parkolásból származó kellemetlenségeket elkerüljük, a rendezvény ideje alatt a Kálvária utca, Rózsafa utca és Bakonyi utca közötti szakaszát csak az ott lakók és a rendezvényen aktívan közreműködők használják. A Hársfa utca és a Rózsafa utca lakói a Molnár-kert felőli leágazóból, a Bakonyi utca és az Új település rész lakói és hozzátartozói, az új bekötő út felől közelítsék meg otthonukat. Akik vidékről a rendezvényre jönnek, a játszótéri parkolót és a Márton Antal sétányt használják parkolásra és onnét gyalog érhetik el a rendezvény helyszínét.

Mindenkinek jó szórakozást és kellemes időtöltést kívánunk a szervezők!

Márkói Tükör

Márkó Község lapja

Felelős kiadó: Szalai Szabolcs polgármester

Szerkesztő: Benkő Gabriella – kulturaliskozpont.marko@gmail.com

www.marko.hu